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Ordre Désignation
1 BITRAN Albert (né en 1929) : "Intérieur-Extérieur" Oeuvre sur toile SBG, daté 63 (100x81) 

Etiquette exposition galerie ARIEL 1968

2 WYCKAERT Maurice (1923-1996) : "Le roulis" HST (100x120) SBD - Etiquette au dos 
exposition galerie ARIEL - 1966

3 MÜHL Roger (1929-2008) : "Bouquet de fleurs dans un pot gris" Etiquette au dos, Galerie de 
Paris, Muhl 1962 (64x49)

4 VAN HECKE  "Paysage de campagne abstrait tons verts" HST SBD (24x33)

5 DECHANET Henri (né en 1930) : "Ombre" HST (92x72) signée en bas à droite  datée au dos 
1960

6 MANEV, "Œuvre abstraite fond noir" HST (60x73) SBD et daté 1979 (au dos)

7 MÜHL Roger (1929-2008)  : "Paysage abstrait" HST SBD cadre doré ouvragé (33x41)

8 MÜHL Roger (1929-2008) : Impression monochrome noire encadrée SBG "visage"

9 MÜHL Roger (1929-2008) : "Paysage aux 3 arbres" tons jaunes pastel clair HST SBD 
(64x80)

10 MUHL (attribué à) : "Paysage abstrait ocre et marron" HST (24x41) non signée

11 VASARELLY, "Ronds rouge et bleu", lithographie signée n°EA

12 BOULANPAIN "Vase et fleurs jaunes" Lithographie signée n°179/200 (63x50)

13 MANGUIN : "les arbres fauves" Impression encadrée sous verre (28x22)

14 MUSIC : "Cercle noir" Lithographie signée, épreuve d'artiste (42x56)

15 Fernand LEGER (1881-1955) : Lithographie (38x93) signée dans la planche et Signature du 
cachet n°284/300

16 FRONT H. : Lithographie avec dédicace marquée HC "femme au voile rouge"

17 Lithographie signée "femme nue tons verts"

18 MUSIC : Lithographie "les chevaux" Epreuve d'artiste signée n°22/25 (38x56)

19 Travail moderne "vert, jaune et blanc" Lithographie signée et n°29/120 (65x47)

20 Léonor FINI : 2 personnages, gravure signée, n°18 /250

21 DALI Salvador (1904-1989) : Gravure épreuve d'artiste ,°16/60

22 OUDOT : Lithographie signée n°140/175 (48x63) "Fe mmes orientales"

23 CHAUVET M. : Sujet bronze stylisé "le coq" (Haut : 65 cm/Larg 44 cm) ex n°1/4 - Fondeur : 
Susses, Paris

24 DECHANET  Henri (né en 1930) : "Ombre sur fond violet" 46x38 SBD et daté 1960

25 Ecole moderne (MAGNE Michel attribué à) : "Composition au carré noir" HST (160x130) 
(PH6171).

26 Ecole moderne (MAGNE Michel attribué à): "Composition géométrique aux losanges" HST 
(196x130) (PH6170).

27 Ecole moderne (KREBS attribué à) : "La main aux boutons de manchette" HST (81x115) 
(6168).

28 Ecole moderne (KREBS) : "Composition aux 2 bandes oranges" HST (125x94) SBD et daté 
1969 (accident) (6167).

29 BELLEGARDE  Claude (né en 1927) : "le musicien oriental" œuvre sur toile titrée au dos et 
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daté 70 (100x81) SBD

30 DALI Salvador (1904-1989) :  "Carmen" Bronze à patine verte et socle marbre (Haut: 17,5cm) 
numéroté 227/350

31 DALI Salvador (1904-1989) : "La Madone de port Lligat", Bronze à patine verte et socle 
marbre (Haut: 14 cm) numéroté 216/250

32 OCHAVKOV Latchezar (né en 1940, Bulgarie): "Regards" Gouache sur papier encadrée 
(58x72)

33 OCHAVKOV Latchezar (né en 1940, Bulgarie) : "Les fils du vent" Gouache sur papier 
encadré (33x33) annoté et signé au dos, daté 78

34 BERROETA Pierre (De) (1914-2004) : "Composition géométrique" Gouache (48x62) SBD 
daté 82

35 BUFFET Bernard, "Lion", assiette n°857, la Médail le de Paris, 1976, Coffret bois

36 FOUJITA Léonard (1886-1968) : "le chat couché" Lithographie signée n°13/100 (28x35)

37 Affiche lithographique "CHARLES TRENET" encadrée (120x80) Ch Kiffer, GIRBAL Paris

38 "Marine" Tableau cadre doré (24x35) marqué CAJON au dos

39 Rhinocéros en bronze stylisé, long 35 cm / Haut 17 cm

40 MANEV "Les ruines" Pastel encadré (47x62) SBD

41 Sculpture fer soudé les mains à usage de luminaire

42 GILLET Jean : "Mer agitée" HST (19x24) SBD daté 72

43 GILLET Jean : Abstraction marron et beige (61x46) hst signée

44 GILLET Jean : "Abstraction rouge cadre argenté" HST daté 72

45 GILLET Jean : Abstraction marron et beige" HST (38x46)

46 GILLET Jean (attribué à) : "Carré gris et clair" (63x79)

47 GILLET : "Abstraction à la carafe rouge" HST SBD (59x48)

48 GILLET Jean : "Composition marron" HST (65x80) Signée

49 GILLET Jean : Animal fantastique tons rouges, gouache (72x105) SBD

50 Lithographie encadrée "2 personnages de profil" signée datée 75 n°43/75

50,1 Tableau moderne n°64

51 DALI Salvador (1904-1989) : "Lady Godiva with butterflies", Bronze à patine brune et dorée 
"Haut: 50cm; Long socle: 41cm) Numéroté 282/350 - Figure au catalogue raisonné 
Descharnes, page 249

51,1 Foulard encadré Hermes

52 LEROUX Ch. : Sujet céramique "le coq" signé (Haut 22 cm)

53 MACHT : Coq stylisé en terre cuite avec traces de polychromie, porte un monogramme, Haut
 77 cm

54 6 petits carreaux de faïence, à décor de personnages ou animaux stylisés

55 Céramique formant gourde signée du monogramme JP (Haut 27 cm)

56  VALLAURIS Vase en céramique à décor de motifs stylisés orange et jaune, marqué 
Sishanges (Haut 40 cm)

57 Plateau en grés personnage tirant la langue

58 Pichet céramique stylisé à décor gris bleuté et motifs d'une tulipe (Haut 44 cm)

59 Main en céramique signée GILLET (Haut 42 cm)

60 Petite vasque céramique aux 2 femmes 

61 Anonyme : Grés crâne humain (H 18 cm)

62 OEHME Erich : tête de cheval porcelaine, signée, datée 1949 (H 17 cm)

63 Anonyme : "Visage soleil" plaque terre cuite (31x33)

64 ACCOLAY : Jatte signée glaçurée

65 Terre cuite"cheval stylisé" Haut 27 cm

66 Terre cuite "personnage assis" stylisée 'Haut 29 cm

67 Anonyme : plaque en céramique glaçurée "Visage en flamme" sur support branche de vigne 
(34x33)

68 CIBOURE : Vase décor à l'antique (haut 25 cm) R.F. signé R. Le Corrone (égrenure au col)
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69 Terre cuite "femme au chapeau" (Haut 42 cm)

70 Sujet en plâtre rhinocéros surréaliste patine rose (Long 41 cm / H 28 cm)

71 Pierre sculptée "Visage" coiffure stylisée

72 Lampe tôlée incurvée abat-jour toile

73 Importante tête de cheval plâtre moulé (Haut 64 cm / Long 82 cm)

74 "La chouette" Pierre sculptée 29 cm

75 Tête de faune, mascaron en forme

76 CHAUVET M. : Bois sculpté stylisé signé (H 21 cm)

77 "Personnage à la lance" Fer soudé (H 53 cm)

78 Bouddha sculpté (Haut avec socle 66 cm)

79 Divinité indienne Ganesh bois sculpté (Haut 74 cm)  accidents

80 Sujet pierre sculpté présentation de l'enfant

81 Visage sculpté bois ancien avec yeux rapportés (long 30 cm) mauvais état

82 Buste de Christ bois sculpté couronne de barbelé (Haut 32 cm)

83 Vierge à l'enfant, sapin sculpté, travail ancien (mauvais état) Haut 44 cm

84 Icône sur support sapin (manques et très mauvais état)

85 Icône Vierge à l'enfant sur support bois (manques, très mauvais état)

86 Mortier anthropomorphe (Haut 17 cm)

87 Sujet terre cuite peint décor visage de femme, signé (Haut 42 cm) petit accident

88 Cheval en céramique glaçurée de style Chine ancienne, Long 43 / Haut 29 cm / Larg 14 cm

89 Cloche bronze surmontée d'un ours au blason (Haut 20 cm)

90 Pierre en forme d'œuf

91 2 petits sujets érotiques Amérique du Sud

92 Important pot couvert porcelaine sur support bois; Chine (H 88 cm)

93 Vase en porcelaine blanc/bleu

94 Paire de vases couverts en porcelaine décor feuillagé blanc/bleu (H 58 cm)

95 AFRIQUE DU Nord : Jarre en terre cuite (Haut : 83 cm)

96 Sujet bois et griffes

97 Masque visage de femme gainé cuir (Haut 26 cm)

98 STATUAIRES D'AFRIQUE : 7 pièces (n°1 à 7)

99 STATUAIRES D'AFRIQUE : 6 pièces (n°8 à 13)

100 STATUAIRES D'AFRIQUE : 5 pièces (n°14 à 18)

101 STATUAIRES D'AFRIQUE : 5 pièces (n°19 à 23)

102 STATUAIRES D'AFRIQUE : 5 pièces (n°26 à 31)

103 Siège africain bois

104 Exceptionnel tapis HEREKE 100 % soie  (4m25x3m)

105 Tapis en soie,, Kashmir  137x82

106 Tapis d'Orient SAROUGH (Mir)  (240x190)

107 Tapis d'Orient TABRIZ (300x200)

108 Tapis ISPAHAN (atelier AHMADI)  (305x204)

109 Tapis TABRIZ (340x245)

110 Tapis ZIGLER, Soltanabad (322x260)

110,1 Tapis moderne marron 1m60x2,30

LIVRES :

111 MICHEL ANGE 2 vol   cercle du bibliophile (coffret)
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112 Léonard de Vinci 2 volumes   Cercle du bibliophile (coffret)

113 LEONARD DE VINCI Tout l'oeuvre peint et graphique Zollner   Taschen (Grand format)

114 Michel Ange La Chapelle Sixtine et le Jugement dernier 1 volume   Mazenod

115 MICHEL ANGE La chapelle Sixtine, Citadelles,2 vol en coffret

116 L'art de Florence, Bordas, 2 vol (coffret)

117 L'art de Venise, ed.Menges, 2 vol (coffret)

118 L'Art de Rome  Menges  coffret 2 vol

119 RETABLES, l'âge gothique et la Renaissance, Mazenod (coffret)

120 Evangile selon les Saints coffret 4 volumes   FMR (coffret noir)

121 Bouddhisme judaisme christianisme Islam coffret 4 volumes    Levi

122 Les paravents Japonais 4 tomes Screpel (coffrets dorés)

123 L'HERMITAGE, ed de la Martinière, 2 vol sous coffret

124 Ambroise PARE : Ciry, Herni – Tremois, coffret ivoire

125 La Divine Comédie, 3 vol sous coffret

126 DALI Robert Descharnes 2 vol   Taschen (jaquette abîmée)

127 JEROME BOSCH  Robert LAFFONT (Coffret)

128 SOUTINE, Tuchman... Taschen 2 vol (coffret)

129 MIRO : Jacques DUPIN, Flammarion (coffret)

130 Le Musée de Prado, ed. Mengès

131 DE LA FONTAINE ADONIS coffret avec illustrations de Trémois   Flammarion (ex n°30)

132 JOUHANDEAU ENDYMION coffret illustré par Trémois avec dédicace de l'artiste (ex spécial)

133 MAX ERNST Centre Georges Pompidou

134 MUNCH et la France

135 NABIS 1888-1900

136 Le Maroc de Matisse Gallimard

137 Les Esprits l'Or et le Chamane   RMN

138 La mort n'en saura rien    RMN

139 Splendeurs Persanes,   Seuil

140 1900 RMN

141 TOUTANKHAMON Gründ

142 LES MANUSCRITS A PEINTURE EN FRANCE 1440-1520   FLAMMARION 

143 DE CEZANNE A MATISSE   Fondation Barnes Gallimard

144 Peinture de la couleur en Provence   RMN

145 MENZEL la névrose du vrai 1815-1905   RMN

146 ENSOR La Renaissance du livre

147 ALBERT BITRAN

148 ERNEST HEMINGUAY Gallimard

149 CATHELIN  lithographe de Francony

150 SISLEY   RMN

151 Paris Bruxelles-Bruxelles Paris réalisme impressionnisme   RMN

152 Le siècle de Titien  RMN

153 CARLOS SCHWABE 

154 POMPEI Les visages de l'amour  Le Club + POMPEI Lessing/Varone

155 Les chats du pays bleu Carton

156 L'Art nouveau Konemann

157 L'Art Roman Konemann

158 L'Art Gothique Konemann
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159 L'Art du baroque Konemann

160 80 Dessins de Zadkine Musée Rodin

161 80 Dessins de Bourdelle  Musée Rodin

162 Maroc les Trésors du Royaume Petit Palais

163 Soleils mexicains Petit Palais

164 La médecine au temps des Califes SDZ

165 Brésil Baroque Union Latine

166 A l'ombre du Vésuve Petit Palais

167 L'Europe au temps d'Ulysse   RMN

168 PICASSO et la photographie  RMN

169 POLIAKOFF RMN

170 Le fauvisme ou l'épreuve du feu Musée d'Art Moderne

171 ALFRED HRDLICKA    Harenberg

172 CESAR  Gallimard

173 Le Moyen âge en lumière manuscrits enluminés des bibliothèques  Fayard

174 Les plus beaux manuscrits enluminés  Taschen

175 FRIDA KAHLO   Gallimard

176 VAN GOGH ET GAUGUIN Gallimard

177 LEONOR FINI Miroir des chats   La Guilde du Livre avec dédicace datée 1977

178 PICASSO   La Martinière

179 MICHEL ANGE Dessins Italiens du musée du Louvre    RMN 

180 DUBUFFET Musée des Arts décoratifs + Galerie du Grand Palais

181 La Grande Parade portrait de l'artiste clown   Gallimard 

182 DELVAUX   Albin Michel

183 L'âge d'or des automates   Mundi

184 L'Art au temps des rois maudits   RMN

185 MATHIEU 50 ans de création   Hervas

186 MATISSE    CG POMPIDOU 

187 Les animaliers   Ritzenthaler

188 DECOUVRIR SANDOZ  B, Des Arts

189 POMPON  1855 1933   RMN

190 BRUEGEL  Grandes monographies   Flammarion

191 GAIA COMETTI VADEL   NE Française

192 KANDINSKY ROETHEL  NE Française

193 SYMBOLISTES  GIBSON  NE Française

194 VASARELY  NE Française

195 COURBET BOUDAILLE   NE Française

196 VAN GOGH  Schapiro  NE Française

197 PICASSO et les choses   RMN

198 PICASSO dessinateur   E,C, d'Art

199 PICASSO et le portrait   RMN

200 LES CARNETS DE PICASSO   Grasset

201 PICASSO une nouvelle dation   RMN

202 PICASSO Toros et Toreros   RMN

203 DALI   Flammarion 2 vol

204 MORETTI Ex n 449 

205 MATISSE Aragon, roman 2 vol
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206 TREMOIS peinture gravure sculpture, ed. Du Rocher

207 TREMOIS d'un trait, ed. Du Rocher

208 MATHIEU L'art de notre temps Hachette

209 Nicolas DE STAEL Jouffroy, ed. Ides et Calendès

210 DE STAEL, le temps, Paris

211 MAILLOL et l'âme de la sculpture, ed. Ides et Calendès

212 RODIN, Robert Descharmes, ed Lausanne La Bibliothèque des arts

213 ROUAULT, Pierre Courthion, Flammarion

214 PICASSO, Sabartès, Flammarion

215 Les sculptures de PICASSO, Werner Spies, ed La guilde du livre

216 PICASSO le rayon ininterrompu, ed. Cercle d'art

217 PICASSO et le théâtre, le club français du livre

218 GIACOMETTI, Hohl, Clairefontaine

219 DAUMIER, Musée du Canada et du grand palais, RMN

220 SEURAT, Paris 1991, RMN

221 Leonor FINI, Jelenski, La guilde du livre

222 Les icônes, Fernand Nathan

223 DAUMIER, Les gens d'affaires, ed. Vilo + Les gens de justice + Médecine

224 Georges DE LA TOUR, François Solesmes, Clairefontaine

225 Peinture moderne, tendance contemporaine, ed Skira

226 TAPIES, Gal du Jeu de Paume

227 BOURDELLE et la critique de son temps

228 Impression de toujours, Les peintres américains en France

229 Les Fauves, ed. Ides et Calandès

230 L'âme au corps , âme et science, 1793 1993, RMN

231 Dictionnaire des monuments de Paris, Hervas

232 Charles D'EULIN « Contes d'un buveur de bière »

233 GAUGUIN sculpteur, Madeline, ed. Biro

234 Edgar PAU ; 3 vol, 

235 Un regard sur la grande guerre, Photographie du soldat Felser, Larousse

236 Meubles insolites, Flammarion

237 Jean DUBUFFET, Gal Jeu de Paume

238 BRUEGEL, Flammarion

239 SIGNAC  1863 1935, RMN

240 MAGRITTE, Jacques Meuris, ed. NEF

241 PRUD'HON La poésie du corps, ed. La Martinière

242 RABELAIS, Dubout, 2 vol

243 BACON, Centre Georges Pompidou

244 ZAO WOU KI, C Roy, ed. Cercle d'art 

245 ZAO WOU KI, Leymarie, ed. Cercle d'art

246 La gravure des origines à nos jours

247 DUBOUT,  2 vol

248 L'oeil du hibou, le bestiaire des orfèvres

249 GAUGUIN , Hoog, Nathan

250 HARTUNG, Descargues, Ed Cercle d'art

251 DEGAS, Par lui-même, ed Atlas + Dans l'intimité de Degas

252 La vie et l'oeuvre de VAN GOGH
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253 BALTHUS, Leymarie, ed Skira

254 Fables, Jean DE LA FONTAINE, Ed. Selliers, 2 vol sous coffret

255 Jacques de VORAGINE, LA LEGENDE DOREE, Ed. De Selliers, 2 vol sous coffret

256 FAUST, illustré par DELACROIX, ed. De selliers, sous coffret

257 BOCCACE, Le decameron, Ed. De Selliers, sous coffret

258 DON QUICHOTTE, SERVANTES, Ed De Selliers, sous coffret

259 Les photographies, National Geographic

260 Albrecht DURER, œuvres gravées + aquarelles et dessins

261 BRASSAÏ Graffiti, Flammarion

262 BALTHUS, Flammarion

263 ZWOBADA, Cabannes, Ed de l'amateur

264 Egon SCHIELE, Kallire, Gallimard

265 KLIMT, Partsch, Eiffel + dessins et aquarelles

266 Statuaires DOGON, Leloup... Amez

267 DOGON, Musée Dapper

268 Masques, musée Dapper

269 Le grand héritage, Bassani, musée Dapper

270 LUBA, Neyt, Musée Dapper

271 Objets interdits, Musée Dapper

272 Le geste KONGO, Musée Dapper

273 Arts d'Afrique, musée Dapper, Gallimard

274 FANG, Musée Dapper

275 Magies, Musée Dapper

276 Réceptacles, Musée Dapper

277 Chasseurs et guerriers, musée Dapper

278 Formes et couleurs + Corps sublimes, Musée Dapper

279 Cuillers-sculptures, Musée Dapper

280 BENIN, Trésor royal, Duchateau

281 Résonnance, Le fur, musée Dappel

282 Royaume du signe + au fil de la parole, Dapper

283 Cérémonies d'Afrique, Fisher, 2 vol sous coffret

284 Sahara, art rupestre, Hugot... Ed de l'amateur

285 A masque découvert, Petit, ed. Stock aldines

286 Les MASSAÏ, Hachette

287 Afrique noire, Leuris

288 Trésors de l'art d'Afrique, bibliothèque des arts

289 AFRICA, Blum, Grand format

290 AFRICANA, Barmet, Herscher

291 Les Arts primitifs, chefs d'oeuvre de l'art, Hachette

292 Animaux d'Afrique, Allen, Konemann

293 l'art TAÎNO, Kerchache, musée du petit palais

294 SOUDAN, Royaumes sur le Nil, institut du monde arabe

295 BATEKE, peintures et sculptures d'Afrique, RMN

296 L'autre visage, masques africains, Ed Biro

297 Sièges africains, RMN

298 ARMAN et l'art d'Afrique, RMN

299 L'ART KHMER, trésors du Cambodge
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300 LES IBERES, Exposition du Grand Palais

301 ANGKOR, L'art khmer, RMN

302 L'ART PAPOU, RMN

303 L'INDE ANCIENNE, Franz

304 Art des indiens d'Amérique du Nord, Somogi

305 KACHINA, LES INDIENS HOPI, Lefrançois, ed. Amez

306 Masques Eskimo d'Alaska

307 Vison d'Océanie, musée Dapper

308 Art océanien, Citadelles et Mazenod

309 Art océanien, Meyer, ed. Gründ

310 Les phéniciens, le chemin vert

311 5000 ans de figure humaine, Hazan

312 LA CHINE ANCIENNE, Goepper

313 Au cœur de la Chine, National Geographic

314 LA CHINE VUE PAR LES CHINOIS, ed DUFANAL

315 LA GLOIRE DES EMPEREURS DE CHINE, Paris Musées, Petit palais

316 LA PEINTURE CHINOISE, Les trésors de l'Asie, Skira

317 Trésors du musée national du palais, Mémoire d'Empire, AFAA

318 Montagnes célestes, trésors des musées de Chine, AFAA

319 Himalaya, Bouddhiste, Ricard et Follmï, Editions de la Martinière

320 Himalaya, Valli, ed de La Martinière

321 GINGKO BILOBA, L'arbre qui a vaincu le temps, Michel, ed. Du Félin
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